

咸安区横沟桥——

七旬老爹猝死美容店

本报讯 (记者袁立新 徐育军) 七旬老爹出门上街买菜,却蹊跷地猝死在美容店内。昨日,发生在咸安区横沟桥镇的一起悲剧让人唏嘘不已。

知情人介绍,死者潘某今年71岁,家住横沟桥镇。当日上午10时许,潘某上街买菜准备回家做饭,途经镇区街道某路段时,却鬼使神差地走进了一家名叫“晓兰春”的美容店,不久便从美容店内传出潘某猝死的消息。

下午4时许,记者赶到出事现场看到,美容店大门紧闭,店主和员工已不知去向。附近居民称,就在两个小时,该美容店门口聚满了人,都在议论此事。附近店主反映,镇上几家美容店不同程度上有从事色情服务,曾看到这些美容店的女子上街拉客,“晓兰春”美容店就是其中之一。听到潘某在美容店内不幸猝死的消息,其老伴一下子昏倒在地。她认为,潘某可能受不了小姐引诱,猝死在店里。

目前,横沟派出所已介入调查。潘某的尸体已被拖到咸安殡仪馆。



无名氏恢复清醒

民政部门助流浪汉回家

本报讯 (记者毛亚轩)去年底,温泉城区一生命垂危的无名流浪汉,经多方联手相助转危为安,却因为身世不明而难以回家,并因行为怪异,暂收进湖北科技学院附属第二医院。2月17日,附二医院传来喜讯,流浪汉恢复清醒,道出了家庭住址。

流浪汉恢复清醒道出身世

1月9日,无名流浪汉被暂时收住湖北科技学院附二医院。在医护人员通过1个月左右的观察下发现,其反应迟钝、思维懒散、情感反映冷漠,不理睬人,时常独自冷笑,随意大小便,且日常起居都需要人照料。最终,在2月初,医院初步诊断其患有精神障碍疾病,予以施药治疗。

经过半个月的抗精神药物治疗,流浪汉意识稍有恢复,可以拿笔写字、说话。随着治疗的深入和医护人员的耐心陪伴,流浪汉开始可以与人进行简单交流。“但他吐字不清、字迹潦草,难以辨认。”主治朱医生称,直到2

月17日上午,在与医护人员的交谈中,流浪汉可以开口清楚的说出自己姓名和家庭住址。“他称自己叫李水田,家住湖北黄冈麻城市龟山镇熊家铺李家湾12组。”朱医生说。

“经我们求证核实,信息无误。”咸安区救助站有关负责人称,当日从医院获知消息后,救助站立即与麻城市民政部门取得了联系,很快便确认了流浪汉就是走失的李水田,并择日送其回家。

两地民政爱心传递助其回家

2月18日上午9时许,记者在湖北科技学院附二医院看到,之前日常起居都需要他人帮忙的流浪汉,如今已经可以自己穿衣、穿鞋、吃药。“你记得自己的姓名么?”“我叫李水田,十分感谢你们的帮助。”面对记者的提问,李水田回答得十分干脆,与一般人无异。但对稍复杂的问题,他回答得仍有些含糊与不理解。对于何时离家、为何流浪,李水田表示已经记不清了,但他却

清楚的记得家庭住址。他告诉记者,他很想回家。

18日上午10时许,李水田穿着新衣服、新皮鞋,坐上救护车,离开了附二医院,踏上了回家路。走之前,医护人员再三叮嘱其回家后要继续服药,并在药盒上标上了服药事宜。当日下午,经武汉市救助站,李水田辗转被送到黄冈救助站;又按照市县乡逐级送往麻城市龟山镇民政部门。

湖北黄冈麻城市救助站一冯姓负责人介绍,19日晚,李水田已经安然到家。回家前,当地的乡镇民政部门还给他发放了粮油物资,并表示将密切关注李水田的生活情况。

湖北科技学院附属第二医院朱医生表示,虽然李水田已经恢复清醒,但药物并不能助其完全康复;即使日常起居可以自食其力,但仍需要在药物的维持基础上,有家人的监护陪伴。同时,李水田对社会的认知和社会功能,还需要家人和社会的帮助与支持。

赤壁民间春晚

广受游子追捧



本报讯 (记者艾菊桂 通讯员彭晓平)2月7日晚,赤壁民间春晚——赤壁游子归迎春晚会激情上演,受到大家追捧。

游子归迎春晚会由赤壁热线主办,是一台非官方组织的晚会。从2009年首次举办,至今已成功举办过4次,是网友自娱自乐的年度盛会。

晚会节目均由网友自编自演自导,娱乐性和互动性很强,是各地游子回乡后加强乡音沟通的一场大联欢。

销售假酒被查

工商罚款1万元

本报讯 (记者艾菊桂 通讯员方兆旭 李红艳)赤壁一男子蔡某因销售假冒白酒,被赤壁市工商部门查获。2月20日,蔡某前往赤壁工商局赤马港工商所缴纳了1万元罚款。

2月7日,赤壁工商局赤马港工商所接到举报,称有人在赤马港陆水湖大道低价销售白云边酒。工商部门迅速前往调查,发现在某酒类销售店,一男子正以220元/件低价推销12年陈酿白云边。执法人员检查后,发现酒瓶包装生产日期及批号杂乱无章。见状,蔡某承认了自己销售假酒。执法人员现场依法没收了8件酒,并委托专业人员进行鉴定,确认为假酒。

工商部门提醒,市民应注意查看酒瓶包装及生产日期;另外,包装盒上批号和瓶盖标号相同,否则就有假酒嫌疑。



太平保险 保险太平 我就选择中国太平

中国太平保险集团形象代言人 成龙

招 聘

内勤人员:3名

岗位要求:1.全日制统招本科及以上学历;
2.金融、保险、计算机、中文等专业为佳,熟练使用办公软件;
3.形象良好,具有较强的事业心、责任心和沟通协调能力。

待 遇:月薪2500-5000元,年终奖,购买五险一金;各种节日福利及带薪年假、旅游;公司将为每位员工提供良好的发展平台。

外勤人员:若干

岗位要求:1.25-45岁,高中以上学历;
2.有发展意愿,有相应工作经验者优先;

待 遇:公司为正式员工提供医疗、寿险、重疾等保障福利。

太平人寿历史悠久,1929年始创于上海,1956年移师海外,2001年恢复国内经营,是现今中国保险市场上经营时间最长和品牌历史最悠久的中资寿险公司之一。

太平人寿总部设在上海,注册资本37.3亿元人民币,目前已开设35家分公司和800余家三、四级机构,服务网络基本覆盖全国,总资产超过1600亿元人民币,稳居国内大中型寿险公司行列。复业以来,太平人寿始终坚持专业化、体系化运作,业务发展稳健,业务结构良好,具备较好的商誉、管理水平、经营环境和发展前景,已连续六年跻身“中国企业500强”和“中国服务业企业500强”,连续两年获得慧睿国际“A-”评级。

太平人寿致力于社会公益与客户服务活动,针对不同层级客户,先后推出全国少儿绘画作文大赛、太平手拉手爱心书屋、360度客户关怀回访、高端客户讲座、健康管理等客户服务项目,走近社会、走近客户,以感恩之心,回报大众关爱。

太平人寿保险有限公司咸宁中心支公司
地址:咸宁市温泉路42号(电视台旁)
电话:0715-8908000 全国统一服务热线:95588
网址:www.cntaiping.com 手机网:mobile.tplife.com